

欧战次回合 彩民把握投注良机

本周,欧战将成为彩民投注的重点。欧冠资格赛、欧联杯资格赛都进入了第二回合。

首回合取得两个净胜球优势的球队,在第二回合基本可以保证不败。在两回合赛事中,握有两个净胜球晋级的概率是非常高的。因此这样的球队彩民一定要好好把握,要么做胆,要么复式防平,爆冷输球的可能性不大。

首回合双方战平,特别是打成0:0,那么第二回合回到主场的球队就值得彩民看好。因为根据欧足联的规定,两回合赛事中,客场取得进球是具有晋级优先权的。首回合打成0:0,说明两支球队的战意都很强。首回合坐镇主场未能拿下,来到客场赢球的希望就会更低。而回到主场的球队,其压力也不小。因为一旦对方取得进球,要想晋级就必须打进更多的进球才能确保晋级。一般来说,首回合战成0:0的球队,次回合坐镇主场的一方晋级优势较大。

如果首回合某支球队取得较大的净胜球优势,而且该队近期又有联赛的话,这种球队是需要提防的。目前,欧战都处于资格赛阶段,很多球队都是来自小联赛,而现阶段小联赛正在如火如荼进行中。如果某支球队在欧战中取得较大领先优势,那么他们势必会在次回合进行调整,为联赛留力。因为小联赛球队受资金限制,很难拥有几套阵容来应付多线作战。遇到这样的情况,彩民需要小心谨慎。

酷热还未散去,但竞彩赛季却已进入了五大联赛时间。8月10日,德甲和法甲联赛的大幕将正式拉开,这也标志着五大联赛大幕重启。德甲、法甲的揭幕战都有上赛季的冠军球队出场,因此关注度可谓相当高。各位彩民,终于熬过了没有五大联赛的日子。亲,可以强势回归竞彩了!
现代快报记者 付智勇

中国男篮 本周冲击亚锦赛冠军

本周篮球方面也值得彩民关注,男篮亚锦赛将在本周全面进入淘汰赛阶段。第二阶段共12支球队将分成两个小组进行比赛,其中A、B两组的前三名分在E组,C、D两组的前三名分在F组,在第一阶段小组赛中对阵过的球队将不再交手,各小组的前四名进入八强淘汰赛。

中国男篮小组赛被分在死亡之组,因此根据规则,他们在淘汰赛阶段不会遭遇小组赛同组的对手。因此从某种程度上看,中国男篮的淘汰赛会比小组赛略微轻松一些。因为中国队所在的下半区强队都集中在中国队所在的C组,D组的球队基本上都不构成威胁。这个阶段,中国男篮如何调整和保持状态将是一个关键。对中国男篮来说,既要力争冠军,同时又要完成球队的新老交替,难度还是挺大的。虽然外界都认为中国男篮是最有希望夺冠的球队,但他们的夺冠之路一定不会平坦。

德甲、法甲开赛 两大冠军出战揭幕战

8月10日,德甲和法甲联赛将同时开赛。在揭幕战中,上赛季的德甲冠军拜仁、法甲冠军巴黎圣日耳曼都将出场。两大豪门出战揭幕战,势必会吸引彩民以及球迷的目光。

德甲新赛季最大的看点就是接过拜仁帅印的瓜迪奥拉能否延续上赛季拜仁的强势。在德国超级杯赛中,拜仁已经丢掉了本赛季的第一个冠军,客场不敌多特蒙德,因此这也给了拜仁将士一定的压力。现在拜仁的球队阵容在德甲绝对称得上豪华,预计瓜迪奥拉会在球队进攻端球员的自主性上有所优化,里贝里、格策和罗本将不再拘泥于左中右三路,这样一来拜仁一定还有上升的空间。在防守端,丹特的个人能力已经在这么一个优秀的团体中得到了体现,博阿滕也有成为组织型中后卫的态势,阿拉巴和拉姆无论是助攻还是防守都让人说不出毛病,小猪和马丁内斯的后腰保护能力不容置疑。拜仁慕尼黑的阵容厚度和对待比赛的投入程度是其他德甲球队不具备的,三线作战和国家队赛事对这支球队影响不会很大,“德甲好莱坞”有望开局强势并且很有希望把这种态势保持到赛季结束。

法甲冠军巴黎圣日耳曼本赛季强势回归,在走了主帅安切洛蒂之后,巴黎圣日耳曼聘请了法国国家队前任主帅布兰科。而且巴黎圣日耳曼延续了上赛季的思路,引进了强援卡瓦尼。卡瓦尼属于强力中锋,他的加盟无疑大大增强了巴黎圣日耳曼的前场攻击力。本赛季,巴黎圣日耳曼不仅希望在联赛卫冕,更希望在欧冠中能走得更远,因此,引援方面也给了布兰科更多选择。法甲揭幕战,巴黎圣日耳曼将迎战蒙彼利埃。蒙彼利埃在法甲联赛处于中游位置,但球队的主场战绩很好,巴黎圣日耳曼要想在客场战胜对手具有一定的难度。

任晓静强胆推荐

周一001 雷根斯堡(+1)VS柏林联合

点评:柏林联合尽管实力高于雷根斯堡,但新赛季伊始的状态却很一般,上赛季两队两次交锋柏林联合只是稍占优势,建议本场看好主队。

周一002 诺廷根(+3)VS沙尔克04

点评:双方实力相差悬殊,尽管是客场作战,但沙尔克04还是有望大胜而归。

陈大治强胆推荐

周一003 北雪平 VS 米亚尔比

点评:北雪平近来的状态略强于米亚尔比,本场可高看一线!

周一004 佐加顿斯 VS 赫尔辛堡

点评:赫尔辛堡本赛季表现不俗,目前球队在积分榜上一马当先,本场有望再下一城!

周一008 普雷斯顿 VS 布莱克浦

点评:布莱克浦的实力要明显强于普雷斯顿,本场有望轻取普雷斯顿!

德甲、法甲本周开赛 亲,终于等到这一天!



里贝里



拜仁主帅瓜迪奥拉

